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Zadanie 1. (0-1)
Dane sg liczby: CXXXV, CLXI, LXIX, XCIV. Suma trzech sposrod nich wynosi 324.

Ktora liczbe nalezy odrzuci¢, aby suma pozostalych trzech liczb byla réwna 3247
Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

A. LXIX B. XCIV C. CXXXV D. CLXI

Zadanie 2. (0-1)
Dane jest przyblizenie V7 ~ 2,646.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
zdanie jest falszywe.

V28 = 2 - 2,646 P F
V175 = 13,23 P F

Zadanie 3. (0-1)
Pan Franciszek zarobit w maju 2400 zl, a pan Tymoteusz 2750 zi. W czerwcu pierwszy z
nich zarobit 0 30% wigcej niz w maju, a drugi o 550 zt wigcej niz w maju.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
zdanie jest falszywe.

Pan Franciszek zarobit w czerwcu 3120 z1. PI|F

Zarobek pana Tymoteusza w czerwcu byt wyzszy od zarobku w maju o 30%. PlF

Zadanie 4. (0-1)

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Warto$¢ wyrazenia 8,5: 0,25 jest rowna warto$ci wyrazenia A / B.

850 85
A — B. —
25 25

Wartos¢ wyrazenia 1,38 - 0,4 jest rowna warto$ci wyrazenia C / D.

1384 138-4
100 " 1000




Brudnopis



Zadanie 5 (0-1)

Na planie wykonanym w skali 1: 400 prostokat ma pole 2 cm?.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
W rzeczywisto$ci pole prostokata jest rowne:

A. 16 m? B. 32 m? C. 24 m? D. 30 m?

Zadanie 6. (0-1)
W trojkacie rownobocznym ABC poprowadzono wysokosci BD oraz CE. Wysokosci te
przecinajg si¢ w punkcie F.

B

C D A

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Kat «DFE ma miar¢ rowna:

A. 150° B. 120° C. 100° D. 130°

Zadanie 7. (0-1)
Piotrek przychodzi do biblioteki szkolnej codziennie, Karol co 2 dni, Adam co 3 dni, Stas co
4 dni, Pawet co 5 dni a Janek co 6 dni. Dzis$ bibliotekg szkolng odwiedzili wszyscy.

Kiedy ponownie wszyscy zawitaja do biblioteki szkolnej tego samego dnia? Wybierz
wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A. Za 40 dni B. Za 50 dni C. Za 60 dni D. Za 70 dni



Brudnopis



Zadanie 8. (0-1)
Prostopadto$cian o wymiarach: 23 ¢cm, ¥150 cm i V6 cm podzielono na 60 jednakowych
sze$cianow.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Objetosc jednego szesScianu jest rowna:

A. 46 cm3 B. 2cm? C. 2v/6 cm3 D. 4 cm?

Zadanie 9. (0-1)
Dany jest prostokat ABCD o bokach dtugosci 10 dm i 26 dm. Na boku CD wybrano punkt E,
w taki sposob, ze pole powstalego czworokata jest rtowne 144 dm?.

D—E C

A B

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Pole trojkata BCE wynosi A/ B.

A. 116 dm? B. 117 dm?
Dhugos$¢ odcinka CE jest rowna C / D.

C. 232 cm D. 28cm

Zadanie 10. (0-1)
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Odleglos¢ miedzy punktami, ktore na osi liczbowej odpowiadajg liczbom —4,8 i 2% jest

réwna:

A. —4,8—251 B. 4,8—2% C. 2%—4,8 D. 2§+4,8



Zadanie 11. (0-1)
Na rysunku ponizej sg dwie pary prostych prostopadiych. Dominik dorysowat jeszcze proste
d, e i f rownolegte do prostej c.

N =/ c

Ile par prostych prostopadlych jest teraz na rysunku Dominika? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposréd podanych.

A. 8 B. 7 C. 9 D. 6



Zadanie 12. (0-1)

Na diagramie przedstawiono, jaki procent powierzchni ladéw na Ziemi zajmuja poszczegdlne
kontynenty.

Australia i
Oceania

6% >

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Powierzchnia Europy jest okoto trzy razy mniejsza niz p =
powierzchnia Afryki.

Obie Ameryki w sumie zajmuja wieksza powierzchni¢ niz p =
Azja.

Zadanie 13. (0-1)
Punkt A ma wspotrzgdne (—6,4), za$ punkt B ma wspotrzedne (4, —8).

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Srodek odcinek AB ma wspohrzedne:

A. (-1,2) B. (—1,-2) C. (1,2) D. (1,-2)



Zadanie 14. (0-1)

Rzucamy raz symetryczna szeScienng kostka do gry. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze
w rzucie ta kostka wypadnie liczba oczek wig¢ksza od 3, ale mniejsza od 6?7 Wybierz
wlasciwa odpowiedz sposrod podanych.

A L B. 1 C.
3 2

wIN
o
o lun

Zadanie 15. (0-1)
Do zestawu liczb: 1, 3, 5, 8, 11 dopisano dwie liczby. Mediana powickszonego zestawu
Wynosi 6.

Ktore z ponizszych liczb dopisano? Wybierz odpowiedZ spos$rod podanych.

A 1li2 B. 4i6 C. 617 D. 7i12

Zadanie 16. (0-2)
Rok 2016 mial 366 dni. Pan Antoni sypial po 8 godzin na dobe. Ile dni przespal pan
Antoni tego roku? Zapisz obliczenia.



Zadanie 17. (0-3)
W tabeli przedstawiono ceny kupna i sprzedazy walut w kantorze ,,Maxxx” w pewnym
miescie w Polsce.

Kupno | Sprzedaz
1 euro (1 EUR) 4,26 zt | 4,30 zt
1 dolar amerykanski (1 USD) | 3,63 zt | 3,67 zt
1 frank szwajcarski (1 CHF) | 3,62 zt | 3,68 zt

Pan Wojciech potrzebuje wymieni¢ 500 frankéw na euro. W tym celu musi najpierw
wymieni¢ franki na zlotowki, a nastepnie otrzymane zlotéwki na euro. Pan Witold
potrzebuje wymieni¢ 500 dolaréw na euro. W tym celu musi najpierw wymieni¢ dolary
na zlotowki, a nastepnie otrzymane zlotowki na euro. Ktoéry z nich otrzyma wiecej
pieniedzy? Zapisz obliczenia.



Zadanie 18. (0-3)

Julia poszla z kolezankami na zakupy, podczas ktorych wydala kwote 250 zi. W
pierwszym sklepie zaplacila za sweter 40% tej kwoty. W drugim sklepie zaplacila za
spodnie 70% kwoty jaka jej zostala. Czy Julce wystarczy pieniedzy na zakup bluzki za
55 zI? Zapisz obliczenia.



Zadanie 19. (0-3)

Dany jest prostokat, w ktorym jeden bok jest dwa razy dluzszy od drugiego boku.
Wyznacz pole takiego prostokata, wiedzac, ze liczba wyrazajaca pole jest r0wna liczbie
wyrazajacej obwod tego prostokata.



Zadanie 20. (0-4)

W dwoch jednakowych woreczkach jest po 32 monety, przy czym w pierwszym sa same
monety 2- groszowe, w drugim 1-groszowe i 5-groszowe. W kazdym woreczku jest taka
sama kwota. Korzystajac z danych zamieszczonych w tabeli, oblicz, ktéry woreczek jest
ciezszy. Zapisz obliczenia.

Nominal | Masa
1qgr 1,64 g
2qr 2,13 ¢
S5gr 2,519




